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Datum 30. dubna 2016  

Pořádal Lucius Brno - Slatina 

Zúčastnili se Kalif Pořádající a vystupující 
 Doupina Pořádající a vystupující 
 Kosťa J. Pořádající a vystupující 
 Donny Pořádající a fotící a zvučící 
 Worlík Pořádající a vystupující 
 Doupina Pořádající a vystupující 
 Zdenál Pořádající a vystupující 
 Obi-Wan Pořádající a vystupující 
 Ivča Pořádající a vystupující 
 Ozzák Pořádající a vystupující 
 Feyd Pořádající a vystupující 
 Gastorm Pořádající a vystupující 
 Klárka Pořádající a vystupující 
 Michal Pořádající a vystupující 

 Mirek Pořádající a vystupující 

 Filip Sr. Pořádající a vystupující 

 Honza Junior Pořádající a vystupující 

 Bel Pořádající a vystupující 

 Beny Pořádající a vystupující 

 Honza velký Pořádající a vystupující 

 Hippísák Pořádající a vystupující 

Zapsala Kosťa J. s úpravami ostatních zúčastněných  

 
Pátek 29. dubna 2016 

   V pátek, před vypuknutím pálení čarodějnic, klasicky přípravy na den D vrcholily. Muži 
stavěli hranici a stany a ženy se soustředily na výrobu panny.  Po náročných přípravách jsme si 
večer zpříjemnili opékáním buřtů a jistě duchaplnou konverzací ☺ 

 

Sobota 30. dubna 2016 

   Den D je tu. Dopoledne a brzké odpoledne probíhaly opět ve znamení posledních příprav.  
Akce startovala v 16:00 a hned začali přicházet první návštěvníci. Počasí se jako téměř každý 
rok vydařilo, takže návštěvníků hojně přibývalo. Především ti menší z nich si užívali opékání 
špekáčků, soutěží a dětské tancovačky. V přestávkách všem zpříjemnily odpoledne Asibelinky, 



které předvedly nádherné vystoupení s vějíři a břišní tance. Navečer si  SHŠ Lucius připravila 
vystoupení Militia Christi, které bylo tradičně zakončeno upálením Jakuba Bernarda de Molaye 
a zapálením hranice. Zábava byla v plném proudu, kapela vyhrávala, dospělí soutěžili 
a najednou se přehoupla desátá hodina a SHŠ Lucius tentokrát předvedli malou ohňovou show.  
Večer a spolu s ním i celá akce se pomalu blížili ke svému zdárnému konci. 

 

Neděle 1. května 2016 

   Během dopoledne jsme celé prostranství důkladně uklidili, zbořili stany a vydali se do našich 
domovů. 
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